

大家好，关于火币网比特币行情图很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于假如我手里有一枚比特币，价格一直往下跌，那我手里的比特币会没有了吗？的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [在那能买到比特币？](#)
2. [为什么比特币近期一直疯长？](#)
3. [火币网比特币怎么提现](#)
4. [假如我手里有一枚比特币，价格一直往下跌，那我手里的比特币会没有了吗？](#)

## 在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

## 为什么比特币近期一直疯长？

比特币价格出现了连续四周的大幅上涨，目前的价格已经超过4000美元/个，国内报价最高触及28000元/个，再创历史新高。比特币最近两周分别大涨了30%和26

%。去年这个时候，比特币价格还不到4000元/个，一年时间大涨了超过7倍。

比特币此次大涨，与整个数字货币市场资金池有关，全球数字货币市场近一年来飞速发展，市值从不到200亿美元，上涨到了现在超过1000亿美元，整体吸引资金的能力增强，对于发展较早，属于数字货币龙头的比特币来说，资金聚集效应更加明显。

另外，最近比特币价格的飙升，跟自身一些技术层面的变化有很大的关系。

简单的来说，之前由于比特币交易量的增大，各个节点无法及时确认数据，导致比特币交易过程中出现了延迟，比如你给对方发一个比特币，有可能需要好几天才能得到确认。

交易确认时间过长，引发了一个重要的问题，就是过程中的能耗增大，整个比特币的交易成本翻了好几倍。这就相当于，货船越来越多，而码头容量有限，搬运工得加班加点干活，装卸货成本持续升高在所难免。

按照目前比特币的发展方向，比特币本身就已经在脱离原有的价值在运行，技术性的分歧，导致一些本应该贡献在比特币市场的资源，遭到分裂，已经出现了类似BC C这样的真假比特币。

如果比特币交易量持续增大，要想解决更大容量和更低成本的交易，就必须摆脱比特币的去中心化，把很多交易数据转移到第三方来做见证，实际上就是在比特币原有基础上，成立一个中心化的确认中心，这导致的后果，就是比特币将朝着一个完全失去初衷的方向发展，而放弃了自己最具优势的部分。

## 火币网比特币怎么提现

首先，你点开你的币安账户，点充值提现

然后找到btc、点充值

弹出充值地址。

复制

前往火币

资产管理，点击充币提币

## 点提币

将刚才复制的币安的地址粘贴到提币地址、数量自定

## 点提币完成

最后说一下==用比特币进行划转，手续费极高且速度不快，可以换成其他币转，操作相同

假如我手里有一枚比特币，价格一直往下跌，那我手里的比特币会没有了吗？

并不会消失，比特币的价格如果一直往下跌你手中的比特币只会越来越不值钱，但是你存在电子钱包或者交易平台类的比特币依旧归属于你，即使比特币归零，或者涨到几十万元一枚它的归属感依旧不会变。

很多人认为比特币价格暴跌，手中的比特币会消失这是一个错误的认知，只要你将你购买的比特币私钥保存完整那么这枚比特币就永久是你的。

比特币分为公钥和私钥两种，公钥是在区块链地址上能够查询到你，私钥只有你自己拥有，提到，电子钱包中的比特币一定要保存好私钥，因为你的私钥一旦丢失，或者忘记这枚比特币将陷入沉默账户中。

关于火币网比特币行情图，假如我手里有一枚比特币，价格一直往下跌，那我手里的比特币会没有了吗？的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。